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Выберите три примера иммунного ответа:
 

1)  образование антител после перенесенной в детстве краснухи
2)  появление покраснения и отека на месте воспалительного процесса
3)  сокращение гладкой мускулатуры матки под действием окситоцина
4)  образование меланина в коже под воздействием ультрафиолетовых лучей
5)  приживление у человека участка кожи, который был пересажен с другой части тела этого же человека
6)  биосинтез на рибосомах белка интерферона, препятствующего размножению вирусов в организме

 
Ответ запишите цифрами в порядке их возрастания. Например: 135.


